
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Атанас Николов  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6952 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене в 10:09 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Агенция „Пътна инфраструктура“ – редовно призован, не се явява, 

представлява се от юрк.Г., с пълномощно от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ „Евротранспорт 2000“ ЕООД – редовно призован, се представлява от 

юрк. Д., редовно упълномощен, с пълномощно на л.8 от въззивното производство.  

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрк.Г. - Поддържам така подадената касационна жалба. Нямам доказателствени 

искания.  

 

Юрк.Д. - Оспорвам изцяло касационната жалба. Държа на доказателственото искане.   

 

СЪДЪТ се оттегля на съвещание. 



След съвещание Съдът намира, че се следва да даде възможност на Агенция „Пътна 

инфраструктура“ да представи допуснатите писмени документи за приемането им 

като доказателства по делото. Следва да се изпрати ново напомнително писмо, с 

идентично съдържание на това от 15.11.2024 г., като се определи срок, в който да бъде 

събрано доказателственото средство. 

 

С тези мотиви СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ ново напомнително писмо до Агенция „Пътна инфраструктура“ – 

областно пътно управление С., има ли данни да е бил изграден и пуснат в 

експлоатация към 27.05.2021 г. участък км 50+427 на път А-6 ЕВРОПА, ако не е бил 

изграден към тази дата, кога е изграден и кога е пуснат в експлоатация.  

 

ОПРЕДЕЛЯ срок на административния орган 7 дни, от получаване на съобщението, 

като го уведомява, че при неизпълнение на задължението, съдът ще наложи глоба. 

С оглед допуснатото доказателствено искане, съдът намира,  че следва да отложи 

делото, тъй като същото се явява неизяснено от фактическа стана и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 07.03.2025 г. от 14.00 часа, за която дата 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:12 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


